       Дело № 1-12/34/2017
ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

г. Джанкой                                                                               17 августа 2017 года

Мировой судья судебного участка № 35 Джанкойского судебного района Республики Крым Решетнев А.С., временно исполняющий обязанности Мирового судьи судебного участка № 34 Джанкойского судебного района Республики Крым,

при секретаре Жмак Э.Р.,

с участием государственного обвинителя - старшего помощника Джанкойского межрайонного прокурора Михайлова А.А.,

потерпевшего ФИО, 

подсудимого Бугаева А.П.,

защитника - адвоката Билецкого С.П., представившего ордер № *** от 22.03.2017 г. и удостоверение № 1331,

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении

Бугаева Александра Петровича, ДАТА года рождения, уроженца ИЗЪЯТО, зарегистрированного по адресу: АДРЕС, проживающего по адресу: АДРЕС, ИЗЪЯТО, не судимого   

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного                            ст. 319 УК РФ,
установил:

Бугаев А.П. публично оскорбил представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей, при следующих обстоятельствах.

Приказом начальника Межмуниципального отдела Министерства Внутренних дел Российской Федерации «Джанкойский» № *** л/с от 06  февраля 2015 года сержант полиции ФИО назначен на должность полицейского (водителя) отдельного взвода ППСП МО МВД России «Джанкойский» (далее по тексту полицейский-водитель).

В соответствии со ст. 2 Федерального закона Российской Федерации «О полиции» от 07.02.2011 № 3-ФЗ основными направлениями деятельности полиции является предупреждение и пресечение преступлений и административных правонарушений, производство по делам об административных правонарушениях, обеспечение правопорядка в общественных местах и иные направления. 

Согласно ст. 12 указанного Федерального закона на полицию возлагаются, наряду с иными обязанностями, следующие: прибывать незамедлительно на место совершения административного правонарушения, пресекать противоправные деяния, устранять угрозы безопасности граждан и общественной безопасности, обеспечивать безопасность граждан и общественный порядок на улицах и других общественных местах; пресекать административные правонарушения и осуществлять производство по делам об административных правонарушениях. В соответствии со ст. 13 указанного Федерального закона для выполнения возложенных на полицию обязанностей он имеет право: требовать от граждан прекращения противоправных действий, составлять протоколы об административных правонарушениях, собирать доказательства, применять меры обеспечения производства по делам об административных правонарушениях, применять иные меры, предусмотренные законодательством об административных правонарушениях; доставлять граждан, то есть осуществлять их принудительное препровождение в служебное помещение территориального органа или подразделения полиции, в помещение муниципального органа, в иное служебное помещение в целях решения вопроса о задержании гражданина (при невозможности решения данного вопроса на месте).

В соответствии с п.п. 3.3, п.п. 3.5 Должностного регламента полицейского-водителя, ФИО обязан знать требования законодательных и иных нормативных правовых актов Российской Федерации, а также законодательные и иные нормативно-правовые акты местного самоуправления по вопросам общественного порядка, требовать от граждан их  неукоснительного исполнения; обеспечивать правопорядок на улицах, площадях, в парках, на транспортных магистралях, вокзалах, в аэропортах и в других общественных местах.
Согласно п.п. 3.6 Должностного регламента полицейского-водителя, ФИО обязан соблюдать законность, тщательно и внимательно разбираться с нарушителями общественного порядка; при применении предусмотренных законом мер воздействия к правонарушителям разъяснять им, в соответствии с каким нормативным актом и за какое нарушение они применяются.

Таким образом, полицейский-водитель ФИО, наделенный в пределах своей компетенции, правом предъявлять требования и принимать решения, обязательные для исполнения гражданами или предприятиями, организациями и учреждениями независимо от их форм собственности, ведомственной принадлежности и подчиненности, обладая при этом властными полномочиями по отношению к широкому кругу лиц, является должностным лицом правоохранительного органа, то есть представителем власти.

В период времени с 18 часов 00 минут 22.01.2017 до 02 часов 00 минут 23.01.2017 года, в соответствии с дислокацией нарядов по ООП на 22.01.2017 года полицейский-водитель ФИО  и полицейский отдельного взвода ПП СП МО МВД России «Джанкойский» ФИО несли службу по охране общественного порядка и общественной безопасности на территории                    г. Джанкой в составе авто-патруля № 10 (позывной «***»), находясь при этом в форменном обмундировании сотрудников полиции со знаками отличия.

22 января 2017 года около 21 часа 00 минут полицейский-водитель ФИО и полицейский отдельного взвода ПП СП МО МВД России «Джанкойский» ФИО, будучи в форменной одежде сотрудников полиции, находясь при исполнении своих должностных обязанностей, действуя в связи с их исполнением согласно поступившему по телефону «102» сообщению из Джанкойской ЦРБ о совершении Бугаевым А.П. противоправных действий прибыли в неврологическое отделение Джанкойской ЦРБ, по адресу: г. Джанкой, ул. Совхозная, 19, где правомерно пресекли совершаемое Бугаевым А.П. административное правонарушение, предусмотренное ч. 1 ст. 20.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях – мелкое хулиганство, - нарушение общественного порядка, выражающее явное неуважение к обществу, сопровождающееся нецензурной бранью в общественных местах, сопряженные с неповиновением законному требованию представителя власти либо иного лица, исполняющего обязанности по охране общественного порядка или пресекающего нарушение общественного порядка.

В ответ на правомерные требования полицейского-водителя ФИО, у Бугаева А.П., осознававшего, что полицейский является представителем власти, находится при исполнении своих должностных обязанностей и действует в связи с их исполнением, 22 января 2017 года в неврологическом отделении Джанкойской ЦРБ по адресу: Республика Крым, г. Джанкой, ул. Совхозная, 19, возник преступный умысел, направленный на публичное оскорбление представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей.

Реализуя свой преступный умысел, направленный на публичное оскорбление представителей власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей, Бугаев А.П. 22 января 2017 года около 21 часа 00 минут в неврологическом отделении Джанкойской ЦРБ по адресу:                          г. Джанкой, ул. Совхозная, 19, будучи в состоянии алкогольного опьянения, заведомо зная и осознавая, что перед ним находится сотрудник полиции ФИО, в форменной одежде полицейского, исполняющий свои должностные обязанности, действуя в связи с их исполнением, посягая на правомерную, законную деятельность органов власти, понимая публичный и унизительный характер своих высказываний в отношении ФИО и желая совершения данных действий, с целью унижения чести и достоинства конкретного представителя власти, в присутствии других граждан, стал умышленно публично выражаться в адрес ФИО грубой нецензурной бранью, оскорблять его в неприличной форме, унижая этим честь и достоинство полицейского-водителя ФИО, как представителя власти, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей.

В судебном заседании подсудимый Бугаев А.П. вину в совершении преступления не признал, суду показал, что в январе 2017 года он находился на стационарном лечении в неврологическом отделении Джанкойской ЦРБ. 22 января 2017 года у него был день рождения, в вечернее время он отправился в магазин, купил бутылку вина. Медицинская сестра неврологического отделения Джанкойской ЦРБ - ФИО, пыталась забрать у него бутылку, но он ее не отдал, после чего она вызвала охрану. Позднее приехал наряд полиции, кто именно из полицейских прибыл тогда в отделение, Бугаев А.П. не помнит, двое из которых были в форме, один был в камуфляже. Один из полицейских угрожал ему электрошокером, чем Бугаев А.П. был возмущен. При этом никого из присутствовавших полицейских он не оскорблял.

 Непризнание подсудимым Бугаевым А.П. своей вины на стадии судебного следствия и отказ от признательных показаний, предоставленных на стадии досудебного расследования, суд расценивает как избранный им способ защиты. 

Проверив показания подсудимого, оценив их достоверность, сопоставив их с иными исследованными в судебном разбирательстве доказательствами, суд приходит к выводу о виновности Бугаева А.П. в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ.

Виновность подсудимого Бугаева А.П. в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ, подтверждается показаниями потерпевшего и свидетелей обвинения, данными в ходе  судебных заседаний, а именно: 

Показаниями потерпевшего ФИО, который в судебном заседании достоверно указал на подсудимого, которой выражался в его адрес грубой нецензурной бранью при исполнении им свои должностных обязанностей полицейского, а также суду показал, что 22 января 2017 он заступил на суточное дежурство с 18 часов 00 минут, совместно с ФИО Вместе с ними также находился инспектор ГКУ «Народное ополчение Крыма» ФИО Дежурство проходило на территории г. Джанкой. Во время дежурства, вечером, около 21 часов 00 мин., из Джанкойской ЦРБ поступило сообщение, о том, что один из пациентов, в состоянии алкогольного опьянения нарушает общественный порядок в неврологическом отделении. Прибыв в Джанкойскую ЦРБ, где в коридоре  неврологического отделения, был обнаружен Бугаев А.П., с признаками алкогольного опьянения. Он вел себя неадекватно, оскорблял присутствующих медицинских работников - ФИО и ФИО Подойдя к Бугаеву А.П. потерпевший ФИО представился, предъявил ему свое служебное удостоверение, попросил прекратить выражаться нецензурной бранью, хулиганить. В ответ на требование полицейского Бугаев стал выражаться нецензурной бранью в его адрес, всячески оскорблял в присутствии медицинского персонала и других сотрудников полиции. ФИО попросил Бугаева проследовать с ним в отделение полиции, однако это требование он проигнорировал, после чего Бугаев А.П. был доставлен в МО МВД России «Джанкойский», в отношении него был составлен административный материал. ФИО  считает, что своими противоправными действиями Бугаев А.П. унизил его честь и достоинство как сотрудника полиции, высказав оскорбления в его адрес в присутствии гражданских лиц во время исполнения им служебных обязанностей. В связи с вышеуказанными действиями подсудимого, в отношение него, были составлены протоколы об административных правонарушениях по ч. 2, ст. 20.1 и ст.20.21 КоАП РФ. По итогам рассмотрения, которых, он был признан виновным в совершении правонарушений предусмотренных ч. 2, ст.20.1 и ст.20.21 КоАП РФ и подвергнут административному наказанию.

Показаниями свидетеля ФИО, который показал, что 22 января 2017 года он находился на дежурстве совместно с ФИО, с ними также находился инспектор ГКУ «Народное ополчение Крыма» ФИО Вечером от оперативного дежурного поступило о нарушении общественного порядка в неврологическом отделении Джанкойской ЦРБ. В тот день они находились в приемном отделении Джанкойской ЦРБ, поднявшись в неврологическое отделение Джанкойской ЦРБ, встретили Бугаева А.П., который пребывал в состоянии алкогольного опьянения, выражался в адрес медицинских работников нецензурной бранью, вел себя неадекватно. ФИО и ФИО, будучи одетыми в форменную одежду с отличительными знаками представителей власти, подошли к Бугаеву, представились, предъявили служебные удостоверения. ФИО просил Бугаева А.П. успокоиться, прекратить хулиганские действия, однако в ответ на требование полицейского Бугаев А.П. стал оскорблять его, в его присутствии и присутствии медицинских работников ФИО и ФИО, высказывался нецензурной бранью в его адрес. После неоднократных попыток утихомирить Бугаева А.П., ФИО попросил его проследовать в МВД России «Джанкойский», это требование Бугаев также проигнорировал, продолжал оскорблять его. В связи с чем, Бугаев был задержан и доставлен в отдел полиции.

Показаниями свидетеля ФИО, допрошенного в судебном заседании, который показал суду, что, будучи инспектором ГКУ «Народное ополчение Крыма» совместно с ФИО и ФИО 22 января 2017 года он состоял на дежурстве по охране общественного порядка в г. Джанкое. В вечернее время из неврологического отделения Джанкойской ЦРБ поступило сообщение о нарушении пациентом общественного порядка. Прибыв в неврологическое отделение, в коридоре ими был выявлен гражданин Бугаев А.П., который находился в состоянии алкогольного опьянения и выражался нецензурной бранью в адрес сотрудников больницы. На предложение ФИО о прекращении хулиганского поведения он начал в адрес потерпевшего выражаться грубой нецензурной бранью. Данное поведение продолжал с неврологического отделения до доставления  его в дежурную часть, а также в отделении полиции.

Показаниями свидетеля ФИО, которая показала суду, что в январе 2017 года, на стационарном лечение в неврологическом отделении Джанкойской ЦРБ находился Бугаев А.П., где она работала санитаркой. В январе месяце 2017 года она находилась на дежурстве с ФИО, в ходе которого пациент Бугаев А.П. вечером выходил из отделения, сказал, что идет в магазин за минеральной водой. Вернулся в состоянии алкогольного опьянения, походка его была шаткой, с собой он принес бутылку вина. Зайдя в палату, она сделала ему замечание по поводу алкоголя, сказав, что в больнице нельзя распивать спиртные напитки, пыталась забрать бутылку вина, однако он сопротивлялся, оскорблял её нецензурной бранью, швырял в лицо целлофановый пакет. Вместе с медсестрой ФИО она вызвала охрану. После разговора с охранниками Бугаев также не успокоился, продолжал выражаться нецензурной бранью, в связи с чем, был вызван наряд полиции. Приехали трое молодых людей, двое из них были в форменной одежде со знаками отличия, один был в камуфляжной форме. Сотрудник полиции ФИО сделал Бугаеву А.П. замечание, но и в его адрес он начал ругаться нецензурной бранью. 

Показаниями свидетеля ФИО, которая показала суду, что в январе 2017 года она работала медсестрой неврологического отделения Джанкойской ЦРБ. На стационарном лечении в это время находился Бугаев А.П.. 22 января 2017 года во время её дежурства вместе с ФИО, в вечернее время, Бугаев А.П. выходил из отделения, вернувшись уже в состоянии алкогольного опьянения, принес с собой бутылку вина. Позднее он начал буянить в палате, она с ФИО неоднократно пыталась его успокоить, объясняла, что нужно соблюдать больничный режим. Однако, на их замечания он не реагировал, всячески пререкался, после чего она вынуждена была вызвать охрану. После разговора с охранниками Бугаев также не успокоился, продолжал кричать, был вызван наряд полиции. Приехали трое молодых людей, двое из них были в одежде полицейских, один был в камуфляжной форме. Сотрудник полиции ФИО просил его прекратить хулиганские действия, но и в его адрес Бугаев А.П. начал ругаться нецензурной бранью.

Показаниями свидетеля следователя ФИО, который показал суду, что Бугаев А.П. был допрошен в отсутствии защитника, так как ранее он отказался от его услуг. Во всех материалах подсудимый расписывался собственноручно в его присутствии. В ходе предварительного следствия никакого давления на подсудимого не оказывалось.  

Оценивая показания потерпевшего и свидетелей, суд пришел к убеждению в том, что, давая показания относительно рассматриваемых обстоятельств, потерпевший и каждый свидетель руководствовался личным восприятием увиденного, в частности относительно публичности высказывания Бугаевым А.П. оскорблений относительно ФИО, унижающих его честь и достоинство, дискредитировав такового, что было связано с исполнением сотрудником правоохранительного органа своих должностных обязанностей, их показания последовательны, взаимосогласуются, дополняя друг друга, и не содержат каких-либо существенных противоречий, в связи с чем, сомнений у суда не вызывают, поэтому суд доверяет им и признает их надлежащими доказательствами по делу.

Кроме того, виновность подсудимого Бугаева А.П. подтверждается и иными письменными доказательствами, исследованными судом, а именно:

Рапортом следователя следственного отдела по г. Джанкой Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по республике Крым лейтенанта ФИО, из которого следует, что следователем были обнаружены в действиях Бугаева А.П. признаки состава преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (л.д. 5).
Рапортом потерпевшего ФИО от 22.01.2017 года, из которого следует, что при исполнении им своих должностных обязанностей, по обеспечению общественного порядке и пресечению хулиганских действий Бугаева А.П., последний в его адрес выражался грубой нецензурной бранью (л.д. 9).
Протоколом о доставлении лица, совершившего административное правонарушение от 22.01.2017, согласно которому в МО МВД России «Джанкойский» 22.01.2017 в 22 часа 45 минут был доставлен Бугаев Александр Петрович в связи с совершением правонарушений предусмотренных ч. 2, ст. 20.1 и ст.20.21 КоАП (л.д. 20-21).

Протоколом об административном правонарушении 136934/75 от 22.01.2017, из которого следует, что 22.01.2017 в 20 часов 40 минут в доме № 19 на ул. Совхозной в г. Джанкой гражданин Бугаев А.П., находясь в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения в присутствии посторонних лиц и сотрудников полиции вёл себя вызывающе, громко кричал и размахивал руками, выражаясь при этом нецензурной бранью в адрес сотрудников полиции. На неоднократные требования сотрудников полиции прекратить свое хулиганское поведение не реагировал (л.д.22).


Актом медицинского освидетельствования для установления факта употребления алкоголя и состояния опьянения № 24 от 22 января 2017 года, согласно которому у Бугаева А.П. выявлено состояние алкогольного опьянения (л.д. 23-24).

Протоколом об административном задержании № 7 от 22.01.2017 года, согласно которому гражданин Бугаев Александр Петрович, 22.01.1958 года рождения, был задержан в связи с совершением правонарушений, предусмотренных ст. 20.21 и ч. 2 ст. 20.1 КРФ об АП (л.д. 25-26).

Постановлением Джанкойского районного суда Республики Крым от 23.01.2017 года, согласно которому Бугаев Александр Петрович был признан виновным в совершении правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 20.1 КРФ об АП, и ему было назначено административное наказание в виде 5 суток административного ареста (л.д. 27).

Выпиской из приказа № 17 л/с от 06 февраля 2015 года, согласно которой ФИО назначен на должность полицейского (водителя) отделения отдельного взвода ПП СП МО МВД России «Джанкойский» (л.д. 28).

Должностным регламентом полицейского-водителя, из которого следует, что он обладает правами сотрудника органов  внутренних дел и обязан обеспечивать правопорядок на улицах, площадках, в парках, на транспортных магистралях, вокзалах, в аэропортах и в других общественных местах, соблюдать законность, тщательного и внимательно разбираться с нарушителями общественного порядка; при применении предусмотренных законом мер воздействия к правонарушителям разъяснить им, в соответствии с каким нормативным актом и за какое нарушение они применяются (л.д. 29-30).

Служебной характеристикой, согласно которой сержант полиции ФИО свои должностные обязанности исполняет добросовестно в соответствии с законами РФ (л.д. 31).  

Дислокацией  нарядов по ООП на 22.01.2017 года, согласно которой  потерпевший ФИО в период времени с 18 часов 00 минут 22.01.2017 года до 02 часов 00 минут 23.01.2017 года находился в составе автопатруля № 10, местом несения службы являлся город Джанкой (л.д. 32).

Протоколом осмотра места происшествия от 23.01.2017 года, согласно которому произведен осмотр коридора неврологического отделения ГБУЗ РК «Джанкойская ЦРБ», расположенного на 5 этаже Джанкойской ЦРБ по ул. Совхозной, 19 в г. Джанкой Республики Крым, в ходе которого было установлено место совершения преступления (л.д. 12-16).

Перечисленные доказательства взаимосогласуются и дополняют друг друга; взаимосвязаны и взаимозависимы; каждое получено в соответствии с требованиями закона и сомнений не вызывает; которые в своей совокупности позволяют установить обстоятельства, изложенные в описательной части, и не содержат каких-либо существенных противоречий, влияющих на выводы суда о виновности Бугаева А.П. в совершении данного преступления.

Анализируя и оценивая представленные стороной обвинения доказательства в порядке ст. ст. 87-88 УПК РФ, суд приходит к выводу, что исследованные доказательства являются относимыми, допустимыми и достоверными, а в совокупности достаточными для разрешения уголовного дела по существу, и полностью доказывают виновность Бугаева А.П. в совершении публичного оскорбления представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей относительно ФИО, как то указано в описательной части.

Судом не установлено каких-либо противоправных действий ФИО в отношении Бугаева А.П.

Протоколы очной ставки между свидетелем ФИО и Бугаевым А.А., между свидетелем ФИО и Бугаевым А.А., признательные показания обвиняемого Бугаева А.П. данные им на предварительном следствии, суд признает недопустимыми доказательствами вины подсудимого и исключает их из числа таких доказательств в силу  пункта 11 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от 29.11.2016 № 55 "О судебном приговоре" согласно которому - неподтверждение подсудимым показаний, данных им в ходе досудебного производства по уголовному делу в отсутствие защитника, учитывая наличие отказа от защитника, в силу пункта 1 части 2 статьи 75 УПК РФ влечет признание их недопустимыми доказательствами вне зависимости от причин, по которым подсудимый их не подтвердил. 

В судебном заседании нашли свое подтверждение все признаки преступления, предусмотренного соответственно ст. 319 УК РФ, вмененные Бугаеву А.П.
Существенных нарушений уголовно-процессуального и уголовного закона в ходе предварительного следствия и права Бугаева А.П. на защиту судом не установлено, а также судом не установлены обстоятельства, позволяющие судить об его оговоре и чьей-либо заинтересованности в исходе дела.

В связи с чем, версию стороны защиты, в частности, доводы подсудимого о невиновности, суд находит несостоятельными, поскольку таковые в данном случае полностью опровергаются совокупностью исследованных в судебном заседании доказательств и материалами дела.

В соответствии со ст.299 УПК РФ суд приходит к выводу о том, что имело место деяние, в совершении которого обвиняется Бугаев А.П., это деяние совершил подсудимый и оно предусмотрено диспозицией                               ст.319 УК РФ; Бугаев А.П. виновен в совершении этого деяния и подлежит уголовному наказанию; оснований для освобождения от наказания и вынесения приговора без наказания не имеется; оснований для изменения категории преступления на менее тяжкую, также не имеется.

Действия подсудимого суд квалифицирует по ст. 319 УК РФ, как публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей.

При назначении наказания суд в соответствии со ст.ст.60, 61, 63 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, характеризующие личность данные, смягчающие и отягчающие наказание обстоятельства, влияние назначенного наказания на исправление подсудимой и на условия жизни его семьи.

Подсудимый Бугаев А.П.  судимостей не имеет, ранее неоднократно привлекался к административной ответственности, по месту жительства характеризуется отрицательно, является инвалидом третьей группы, пенсионером, имеет заболевания головного мозга, на учете у врачей нарколога и психиатра не состоит, не работает, 23 марта 2017 года осужден мировым судьёй судебного участка № 35 Джанкойского судебного района Республики Крым за совершения 07 сентября 2017 года преступления предусмотренного ст. 319 УК РФ и подвергнут наказанию с учетом апелляционного определения Джанкойского районного суда от 05 мая 2017 года в виде обязательных работ сроком на 130 часов обязательных работ, которое, он полностью отбыл. 

С учетом того, что данное преступления подсудимым было совершенно, до вступления приговора от 23 марта 2017 года мирового судьи судебного участка № 35 Джанкойского судебного района Республики Крым в законную силу подсудимый признается не судимым.     

Учитывая данные о личности Бугаева А.П., который адекватно воспринимает процессуальную ситуацию и обстоятельства событий, у суда не возникает сомнений во вменяемости подсудимого.

Совершенное Бугаевым А.П. преступление в соответствии со ст.15 УК РФ относится к категории преступлений небольшой тяжести.

Обстоятельством, смягчающим наказание подсудимого, суд, в соответствии с ч. 2 ст. 62 УК РФ признает наличие у него заболевания головного мозга и инвалидности 3 группы. 

Обстоятельством, отягчающим наказание, суд, в соответствии с                             ч. 1.1 ст. 63 УК РФ признает совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, что подтверждается актом медицинского освидетельствования для установления факта употребления алкоголя и состояния опьянения № 24 от 22 января 2017 года (л.д. 23) и по убеждению суда, с учетом того, что поводом его агрессивного поведения стало употребление алкоголя, а также запрет медицинскими работниками дальнейшего потребления алкоголя в медицинском учреждении и что привело к снижению самоконтроля, повысило агрессивность подсудимого и, таким образом, способствовало совершению им преступления. 

Принимая во внимание изложенное в совокупности, исходя из условий социальной справедливости, а также в целях исправления осужденного и предупреждения совершения новых преступлений, с учетом данных о личности подсудимого, который по месту жительства характеризуется отрицательно, неоднократно привлекался к административной ответственности, ранее был осужден за совершение аналогичного преступления, не работает, наличие смягчающих и наличие отягчающих наказание обстоятельств, суд считает необходимым назначить подсудимому наказание в виде обязательных работ, на срок, предусмотренный санкцией статьи за совершенное преступление.

Такое наказание, по мнению суда, является достаточным для исправления Бугаева А.П. и предупреждения совершения им новых преступлений. Препятствий к назначению наказания в виде обязательных работ, предусмотренных ч. 4 ст.49 УК РФ,  суд не усматривает. 

Меру пресечения избранную в отношении Бугаева А.П. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении, суд оставляет без изменения до вступления приговора в законную силу.

Гражданский иск по делу не заявлен, меры в обеспечение гражданского иска и возможной конфискации имущества не принимались.

Вопрос о процессуальных издержках по делу суд разрешает в соответствии со ст.ст.50, 131, 132, 316 УПК РФ, в том числе отдельным постановлением в части оплаты труда адвокату.

Вещественных доказательств по делу не имеется.

На основании изложенного и руководствуясь ст.296 - 299, 302, 303, 307 - 310, 312, 313 УПК РФ, мировой судья 

приговорил:

Признать Бугаева Александра Петровича виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ, и назначить ему наказание в виде обязательных работ, в местах определяемых органом местного самоуправления по согласованию с уголовно-исполнительной инспекцией сроком на 120 (сто двадцать) часов. 

Судебные издержки, связанные с расходами на оплату труда защитника участвующего по делу по назначению суда подлежат возмещение за счет средств федерального бюджета, через Управление судебного Департамента в Республике Крым.  

Меру пресечения избранную в отношении Бугаева Александра Петровича в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении, оставить без изменения до вступления приговора в законную силу.

Разъяснить Бугаеву Александру Петровичу положения ч. 3 ст. 49 УК РФ,  согласно которым в случае злостного уклонения осужденного от отбывания обязательных работ они заменяются принудительными работами или лишением свободы. При этом время, в течение которого осужденный отбывал обязательные работы, учитывается при определении срока принудительных работ или лишения свободы из расчета один день принудительных работ или один день лишения свободы за восемь часов обязательных работ.

Разъяснить право на ознакомление с протоколом судебного заседания, принесения замечаний на него, право на участие в суде апелляционной инстанции в случае обжалования приговора, право пригласить защитника для участия в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, ходатайствовать перед судом о назначении защитника, в том числе бесплатного, в случаях, установленным уголовно-процессуальным законом РФ, отказаться от защитника.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Джанкойский районный суд в течение 10 суток со дня постановления приговора.
Мировой судья 



подпись                               А.С. Решетнев

